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1. KOLOKVIJ IZ VERJETNOSTTI IN STATISTIKE
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1. Naj bo podan polkrog s premerom AB dolzine 10 ¢m. Na njegovem premeru nakljuéno
izberemo tocko X. V notranjosti polkroga nariSemo dva nova polkroga s premerom
AX in XB. Izracunaj verjetnost dogodka, da bo plosc¢ina, ki jo omejujejo vse tri
polkroznice manjsa od polovice najvecje tako nastale ploscine.

A

2. Kovanec, katerega verjetnost, da pade grb je p > 0, mecemo tako dolgo, dokler drugic
ne vrzemo grb. Sluc¢ajna spremenljivka X naj predstavlja stevilo metov, ki jih pri tem
potrebujemo. Zapisi vertjetnostno in porazdelitveno funkcijo slucajne spremenljivke
X. Doloé¢i tudi pricakovano stevilo metov, ki jih pri tem opravimo.

3. Verjetnost, da bo naklju¢no izbran film daljsi od dveh ur, je %
(a) Doloci priblizno verjetnost, da bo od 100 nakljuéno izbranih filmov med 20 in 50

filmov daljsih od dveh ur.

(b) V katerih mejah lahko med 150 naklju¢no izbranimi filmi, glede na pricakovano
stevilo filmov, ki so daljsi od dveh ur, z verjetnostjo 80% pricakujemo Stevilo
taksnih filmov?

4. Slucajni vektor (X,Y’) je porazdeljen z gostoto

e+t s 0<y<az&y<2-u
p(m,y)—{ 0 ; sicer

(a) Izracunaj konstanto c¢ ter doloci robni porazdelitvi px in py.

(b) Doloci gostoto pz slucajne spremenljivke Z = X + Y.
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1. Sluéajni vektor (X,Y’) je porazdeljen z gostoto

[ @y +ay) ; 0<a,y<1
pa,y) = { 0 : sicer
(a) Doloci konstanto ¢ in izracunaj P (0 <Y < 3| X = 7).
(b) Poiséi regresijsko krivuljo f(z) = E(Y|X).

2. Neodvisni zvezno porazdeljeni slucajni spremenljivki X in Y imata gostoti

B 1 , B 1
B B A A e

px(z)

kjer sta a,b € R. Doloc¢i karakteristicno funkcijo slucajne spremenljivke Z = %
Kaksni zvezi morata zadoscati stevili a in b, da bo imela slucajna spremenljivka Z
Cauchyjevo porazdelitev?

3. Delec se premika med vozlis¢i na mrezi

in se v vsakem vozlis¢u nahaja z enako verjetnostjo. Med poljubnima vozliS¢ema se
delec premakne po najkrajsi poti. Razdalja med sosednjima vozlis¢ema je a. V nekem
trenutku se delec z enako verjetnostjo premakne v poljubno vozlisée ali pa ostane v
trenutnem polozaju. Koliksna je pricakovana pot, ki jo delec pri tem opravi?

Opomba. Za resevanje si lahko izberes poljubni dve nalogi. Vsaka naloga je vredna 25
tock.



